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SZERKESZTŐSÉG

öRKÉnyi TaKaRÉKSZövETKEZET

Tisztelt Újlengyeli Polgárok!

Közeledik az év vége, ilyenkor mindannyian átgondoljuk az 
elmúlt esztendő eseményeit. Községük egy sikeres évet zárt, 
a település működése és fejlesztése az idei évben is biztosított 
volt. Mint a térség országgyűlési képviselője bízom abban, 
hogy a következő években is folytatni tudjuk a megkezdett 
munkát. 

Ezekkel a gondolatokkal kívánok a település minden lakójá-
nak áldott, szeretetteljes, szép karácsonyi ünnepeket és bé-
kés, eredményekben gazdag új évet. 

Pogácsás Tibor
országgyűlési képviselő- Fidesz

Kellemes Karácsonyi 
Ünnepeket 

és Boldog Új Évet 
Kívánunk 

Mindenkinek!

oRSZáGGyűlÉSi KÉPviSElŐnK

Tisztelt Újlengyeli Polgárok!

Röviden szeretném összefoglalni önkormányzatunk 2015. évi munkáját:

 az évet az óvodánk udvarára telepített három darab játék beszerzésével kezdtük. 
Törtbeton alapot és mart aszfaltos kiékelést kapott az akácfa utcánk még nem burkolt 
belterületi szakasza. Kultúrházunk felszereltségét 150 db új szék beszerzésével gyarapí-
tottuk. 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

PolGáRŐRSÉG

Szeretnénk megköszönni a felajánlott adók 1%-át, 
és a bankszámlánkra befizetett támogatásokat.

Kellemes Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánunk mindenkinek!

A polgárőrség

aGRáR híREK

A Miniszterelnökség meghosszabbítja az AKG és Öko pályázatok benyújtásának határidejét!
 A gazdálkodók érdekeit figyelembe véve a Miniszterelnökség meghosszabbítja az Ag-
rár-környezetgazdálkodási kifizetés és az Ökológiai gazdálkodásra történő áttérés, ökológiai 
gazdálkodás fenntartása címmel megjelent pályázatok benyújtásának határidejét. A kérelme-
ket egységesen 2015. december 31-ig elektronikus úton küldhetik be az érintettek. 
 A Vidékfejlesztési Program keretében a 2014-2020 közötti uniós fejlesztési időszak-
ban elsőként az Agrár-környezetgazdálkodási kifizetés és az Ökológiai gazdálkodásra tör-
ténő áttérés, ökológiai gazdálkodás fenntartása címmel megjelent felhívásokat ismerhették 
meg az aktív mezőgazdasági termelők. A nagyszámú érdeklődésre, valamint a pályázati fel-
hívások előírásainak változásaira tekintettel a Miniszterelnökség a szakmai szervezetekkel 
egyetértésben döntött a kérelmek benyújtási határidejének meghosszabbításáról.
 az érintettek a felhívásokra 2015. december 7. helyett, 2015. december 31-ig ki-
zárólag elektronikus úton nyújthatják be pályázatukat az Mvh felületén, a www.mvh.
gov.hu weboldalon. a kötelezettségeket 2016. január 1. és 2020. december 31. között kell 
teljesíteni.
 A felhívás részéletes megismerésében és a pályázatok leadásában a www.szeche-
nyi2020.hu weboldal, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara gondozásában megjelent kézi-
könyv, valamint a területileg illetékes falugazdászok adnak részletes tájékoztatást és segítsé-
get.(Agrár-vidékfejlesztésért felelős államtitkárság)
http://www.kormany.hu/hu/miniszterelnokseg/agrar-videkfejlesztesert-felelos-allamtitkar/
hirek/miniszterelnokseg    

Tugyi Endre László

 Településünk több belterületi útkereszteződésének beláthatóságát domború tük-
rök kihelyezésével javítottuk – ezzel egy ütemben a korábban kihelyezett „Elsőbbséga-
dás kötelező” táblák cseréje is megvalósult. 
 az utcanév táblák is ki lettek cserélve belterületünkön. Megkezdődött a járdafel-
újításaink alapját képező tervek elkészíttetése. 
 vásároltunk egy ingatlant szolgálati lakás felújítási céllal, melynek felújítása meg-
történt. az ingatlant 2016. január 1-jétől az Újlengyeli általános iskolában tanító közal-
kalmazottnak bérbe adja önkormányzatunk. 
 Megépítésre került az orvosi rendelő előtti parkoló. a Belügyminisztérium támo-
gatásával részben finanszírozott térfigyelő kamerarendszer üzembe lett helyezve. a jövő 
évi fejlesztéseink előkészítése megkezdődött: buszmegállók, buszlelépők tervei elkészül-
tek és a közútkezelő hozzájárulása is megérkezett. 
 helyszíni bejárás alkalmával a Kossuth lajos és Táncsics Mihály utcák kereszte-
ződésénél építeni tervezett gyalogátkelőhely kialakításával kapcsolatosan az engedélye-
ző hatóság kifogást nem emelt, így megkezdődött a gyalogátkelőhely tervének készítése. 
 Előkészítés alatt van a Kossuth lajos utcánk egységes felületi bevonattal (vékony 
rétegű hidegaszfalt) történő ellátása. a terveink és a tárgyalások eredményeképpen a 
Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ (KKK) és önkormányzatunk mint finan-
szírozó, a Magyar Közút (MK) mint építtető fog részt venni a beruházásban. a szüksé-
ges lépések a következők: a KKK a 2016. évi feladattervébe a tárgyi munkát beépíti, és 
annak majdani jóváhagyásáról tájékoztatja a partnereket. a jóváhagyási időszakban az 
MK előkészít és a Felekkel leegyezteti a három oldalú megállapodás tervezetét. a meg-
valósítás tervezett fázisai: önkormányzat-MK-KKK megállapodás egyeztetése 2016. ja-
nuár végéig, annak aláírása 2016. február/március, vállalkozásba adási eljárás lebonyo-
lítása 2016. május végéig, kivitelezés 2016. június hóban. amennyiben a három oldalon 
semmilyen előre ki nem számítható csúszás nem következik be, a fő utcánk 2016. június 
végére egységes burkolattal fog rendelkezni.
 önkormányzatunk túl azon, hogy a fentebb említett fejlesztéseket megvalósította, 
egész évben kiegyensúlyozott gazdálkodást folytatott. Jövő évi fejlesztési elképzeléseink 
anyagi fedezetét már ebben az évben megteremtettük. az Újlengyelért Közalapítvány 
vagyonát újabb 10mFt-tal gyarapítottuk, így az alapítvány már 30mFt-tal rendelkezik 
infrastrukturális fejlesztési elképzeléseink finanszírozására.
 Ezúton szeretnék köszönetet mondani minden polgárunk, egyesületünk, klubunk 
és vállalkozásunk egész évi munkájáért, segítségéért.
 
végezetül az önkormányzat és jómagam nevében minden kedves polgárunknak Kegyel-
mekben Gazdag, áldott Karácsonyi Ünnepeket és Békés, Boldog Új Esztendőt kívánok!

Petrányi Tamás, polgármester
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MEGhívó

Falukarácsony

Újlengyel Község Önkormányzata nevében 
sok szeretettel meghívjuk Önt és kedves 
családját a 2015.12.18-án 16:00 órakor 

tartandó ünnepi szentmisére 
és az azt követő falukarácsonyi ünnepségünkre, 

melyre 17:00 órakor kerül sor 
az újlengyeli Művelődési házban.

Az általános iskolások műsora után 
teával és kaláccsal 

kedveskedünk vendégeinknek.
Ünnepeljünk együtt!

    Petrányi Tamás  Petrányi József
             polgármester   alpolgármester

Az Úr 2015. esztendejére, rányomta a bélyegét, a modernkori népvándorlás félelme, nyomasztó hatása. 
Teljesen ellentétes érzelmek és indulatok fogalmazódtak meg az ország lakosaiban, de még az egyház 
tagjaiban is. Vártuk a bölcsességet egyházunk vezetőitől, vártunk információkat, iránymutatást, de ők, 
,,bölcsen’’ hallgatnak, választ és útmutatást nem adnak. Magunkra maradtunk gondolatainkkal, érzé-
seinkkel, félelmeinkkel. Szeretnénk békét tudni magunk körül, a világban, Európában és hazánkban, 
de szeretnénk békét szerezni a családunkban és a saját lelkünkben. Tudunk-e valamit tenni, mi az, amit 
egy hívő ember tehet és képviselhet, elég széttárni a karjainkat és a híradásokat figyelni? Befogadóvá 
kell válnunk, mindenkivel szemben? Az iszlámmal szemben is, vagy csak a keresztyénekkel, akik nem 
csak háború elől, de az iszlám radikalizmus elől is menekülnek? Sok-sok kérdés, válaszok nélkül. ,,A 
földön békesség’’. 
Karácsony elindítja az embereket a karitatív szervezetek felé, sokan próbálnak belső indíttatásból, jót 
tenni. Vannak, akik pénzüket adják, vannak, akik használt javaikat, vannak, akik idejüket és energiá-
jukat ajándékozzák oda. Jó dolog jónak lenni, emelkedetté válik az ember, Önmagát becsüli minde-
zekért. A hívő ember, a jót, hálából teszi, nem lelkiismeret furdalásból, nem önigazolásból, dicseke-
désből, hanem egyszerűen hálából, Isten iránti hálából. Minden, amim van, minden, ami vagyok Isten 
kegyelméből, szeretetéből van. Mindez a hála kötelez, mindez, elindít, hajt, vezet és célba is juttathat. 
A célba jutás, egy érzéssé válik: áldássá lenni. ,,Az emberekhez jóakarat’’. 

Isten áldja meg mindannyiunk karácsonyát, családját és ünneplését! 
Soli, Deo, Gloria!                                                          

Kelemen Norbert református lelkész

REFoRMáTuS EGyháZi híREK

KöSZönETnyilváníTáS
Lányunkat, Gáspár Kittit november végén műtötték. Ez-
úton szeretnénk megköszönni mindenkinek aki gondolt 
ránk, és szorított érte. Kitti lábadozik, jól érzi magát és 
nagyon várja a Karácsonyt! 

Gáspár Zsolt és Gáspárné Kölesz Ildikó
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óvodai híREK KaToliKuS EGyháZi híREK

ISKOLAI HÍREK

Az idén is nagy izgalommal várták az óvodások a Mi-
kulást, aki december 4-én érkezett hozzánk. Versekkel, 
dalokkal köszöntötték a jóságos apót, akivel mindkét 
csoport gyermekei jót beszélgettek, sokan egyedül is 
megmutatták, hogy tudnak énekelni és verset monda-
ni. Mindenki bátran átvette az ajándékát, amit a szülői 
közösség aktív anyukái / Svébis Katalin és Hakucsákné 
Surman Panna /, profi módon állítottak össze és szerez-
tek be. Nagyon szépen köszönjük munkájukat. 
Természetesen nagyon köszönjük Takács Balázsnak, 
hogy az idén is vállalta az ajándékosztó szerepét. Mindig 
nagy élmény az óvoda dolgozóinak is látni, hogy meny-
nyire hozzáértően szól a gyerekekhez és rögtön megta-
lálja velük a közös hangot. A nagycsoportos óvodások 
szerepeltek a falu adventi koszorújának második gyer-
tyagyújtásánál december 6-án, köszönjük a szülőknek,  

     hogy elhozták gyermekeiket erre az eseményre.

Szeretném megköszönni a Takarékszövetkezet dolgozóinak, hogy szaloncukorral ajándékozták meg 
az óvodásokat; Csernusné Kiss Karolinának, hogy szappant és dekorációt adományozott az óvodának; 
Arláthné Leib Zsanettnek, hogy ünnepi dekorációt ajánlott fel és Murár Attilának, hogy élelmiszer 
alapanyaggal támogatott bennünket.

Ovi-karácsonyunkat 2015. december 18-án tartjuk.
Minden kedves olvasónak boldog, békés ünnepeket kívánok az óvoda dolgozói nevében!

Pálinkásné Kovács Márta   

 akiket lemészárolt Heródes, amikor kereste a Kisjézust, december 31-én Szilveszter pápát ünnepli 
egyházunk.  Január elseje Újév, Boldogságos Szűz Mária Isten anyja, és a béke világnapja. 
 Karácsonyi ünnepkörünk január 6-ig tart, amikor vizet szentel egyházunk, ez Vízkereszt ün-
nepe. Három fontos bibiliai eseményre hívja fel figyelmünket Vízkeresztkor az egyház. Első, hogy a 
háromkirályok meglátogatták a Kisjézust, második, hogy a Jordán vizében megkeresztelte Keresztelő 
Szent János az Úrjézust, harmadik pedig, hogy Úrjézus a Kánai menyegzőn a vizet borrá változtatta.
Tágabb értelemben még ehhez az ünnepkörhöz tartozik a Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe is 
február 2-án, amikor bemutatták a templomban a Kisjézust és a Boldogságos Szent Szűznek megjö-
vendölte agg Simeon, hogy szívedet is hét tőr járja át.

Újlengyel minden jóakaratú emberének kegyelmekben gazdag, áldott, víg karácsonyt kíván 
Vukovich Márton atya!

Az Újlengyeli Általános Iskolát az elmúlt idő-
szakban támogatták:

Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek.
 

Petrányi József  
intézményvezető

-          Klemencz Mártonné
-          Dr. Tóth Mihály (Újhartyán)
-          Dr. Takács Balázs
-          Koncz Imre
-          Majer Péter
-          Telepóczki Ferenc
-          Faragó Éva (Dabas)
-          Szolcsánszki Péter
-          Dudás Gabriella
-          Kemenczei László
-          SINKA Kft.

REFoRMáTuS EGyháZi híREK
KaRáCSonyi ÜZEnET 2015. ESZTEndŐBEn! 

 ,,Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség, és az emberekhez jóakarat.’’ (Lk.2/14.)
Kedves Testvérek, Karácsonyt ünneplő emberek!
 Jó dolog karácsonyra készülni, először gyermeki szívvel, nagy-nagy nyitottsággal, hittel, vára-
kozással, lázas izgalommal, jóleső türelmetlenséggel, majd szülői, ajándékozó szeretettel, kereséssel, 
kutatással. Mindezeknél sokkal jobb, már nem csak szeretteink örömét keresni, hanem a felebará-
tunk, ismerős-ismeretlen ember szükségét meglátni. Ajándékot váró, ajándékot megvásárló, előterem-
tő emberből, Isten angyalává válni. Nem az elvárásokat, várakozásokat teljesíteni, elfogadni, hanem 
a teljesen váratlan helyzetekben előállni, meg nem magyarázható, meg nem hálálható jót tenni, Isten 
vezetése alatt. Isten vezetése elengedhetetlen, hogy a jó szándék ne tévesszen célt, hogy tényleg, Isten 
küldötteivé váljunk. A jó hírt vihessük, Isten, gondoskodó szeretetéről, ott, és akkor álljunk meg, mi-
kor emberek már reményüket veszítették, de a segítségünk, kinyújtott kezünk, életet menthet, lelkeket 
ébreszthet. 
Karácsony a szeretet ünnepe, fordítják le az emberek önmaguknak az ünnep lényegét. Igen, a szeretet 
ünnepe, de éppen nem abban az értelemben, amelyben az emberek használják. Az emberek, az emberi, 
családon belüli, vagy azon kívüli, szeretet megnyilvánulást értik. A karácsony, Isten, ember iránti, vég-
telen szeretetéről szól. Arról a szeretetről, amelyben Fiát, az Úr Jézust, emberi alakban küldi közénk, 
a hitetlenség, árulás, gyengeség és bűn tengerébe, hogy bennünket megmentsen. Ezért a szeretetért 
adunk hálát, nem pedig azért az emberi szeretetért, amely pillanatok alatt indulattá, haraggá képes 
fejlődni. Ezért mondjuk, ,,Dicsőség a magasságban Istennek’’. 
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KIÁLLÍTÁSKaToliKuS EGyháZi híREK
Advent kapcsán Marci atyával beszélgettünk:
- Adventben mint ünneplünk, mire várakozunk?
Advent, ez szó várakozást, Úrjövetelt jelent, mikor is várakozik az emberiség arra, hogy karácsony 
legyen, és  Jézus Krisztus második eljövetelére is várakozik.  A keresztény ember lelkében az a vá-
rakozás van, ami az Ószövetségi ember szívében volt, amikor is az ószövetségi nép idős emberei a 
tűz mellett éjszakánként melegedtek, elmélkedtek, gondolkodtak azokról a jövendölésekről, amikről 
a próféták írtak a Messiás eljöveteléről. Sóvárogva vágyakoztak a Megváltóra, aki megszabadítja a 
népet az elnyomástól, az ellenségtől. Ez a várakozás van bennünk is. 
Boldogságos Szűz Máriának is várakozása van, mert minden asszony 9 hónapon keresztül várja a 
gyermekét, mint ő Jézust. Mária vágyódott arra, hogy megszülessen a kisbabája, és mi is várjuk, hogy 
megszülessen a szívünkben a mi megváltónk. Az adventi vasárnapokon az adventi koszorún négy 
gyertya ég. Első kettő vasárnapon lilát gyújtunk meg, harmadikon rózsaszínt, a negyediken is lilát. A 
lila szín a bűnbánat színe, hogy bánjuk a mi vétkeinket, a rózsaszín az öröm színe – elővételezzük a 
karácsony örömét. 
Jó, hogyha az ember adventben elvégzi a szentgyónását karácsonyra, mert úgy készül az ünnepre, 
hogy megkönnyebbül, leteszi a terheit és újra tudja kezdeni az életét. Az egyházunk parancsolja, hogy 
karácsonykor és húsvétkor végezzük el a gyónásunkat. Mindig katarzis élmény a gyónás – megtisz-
tulás, „méregtelenítés”. 
- A Betlehem titkáról, melegéről vallj nekünk!
Egy karácsonyi képeslap jut az eszembe, amin rajta van a Szentcsalád, a betlehemi jászol. A családi 
egység, a békét sugárzó kép – gyakorlatilag ez a titka a karácsonynak. Mindenki kiengesztelődik 
egymással a családon belül karácsonykor, és béke van az emberek között. A háborúk zaja is elcsön-
desül. Mai világunkban olyan sok háború, ellentét van, konfliktusok családokban, országok között. 
Ropognak a fegyverek, és a fegyverkereskedők zsebébe vándorol több milliárd dollár, amikor sokan 
meghalnak a háborúkban. Nagy az éhínség a nemzetek között, és sok-sok nélkülözés, békétlenség. 
Térjünk vissza a karácsonyi képeslapra. A boldogságos Szent Szűz megszüli az Isten fiát, a Megvál-
tót. Az ige testté lesz, és közöttünk lakozik, Isten megszületik az emberek között. Beteljesülnek a 
próféták jövendölései, és az emberek várakozása. Aki eddig láthatatlan volt Isten személyesen jön el 
az emberhez, hogy az örömhírt, az üdvösséget elhozza a bűnökben sínylődő emberiségnek. A Kis-
jézus a szabadságot hozza el mindenki számára. Az Isten fia lehajol a bűnös emberhez, és felemeli 
magához. Jézus Krisztus felvette a teremtményének, a szolgának az alakját, és testté lett az Isten. A 
megtestesülés öröme, hogy eljött a Megváltó, ez töltse be a szívünket. Jézus Krisztus bűntelen volt, 
de mindennek ki volt téve, aminek az ember ki volt téve: szenvedés, betegség, fáradtság, fájdalom, 
éhínség. Annyira alázatos volt az Isten, hogy eljött közénk, és vállalta a megaláztatásokat, a keresztet 
is. Ne felejtsük, hogy fából van a jászol és a kereszt. Ugyanaz a fajászol ringatta az Isten fiát, mint a 
fakereszt hozta a megváltást.
 Lehet látni a képeslapon a Kisjézust, szalmában fekszik, jászolban nyugszik, a Boldogságos 
Szent  Szűz Isten anyja mintha altatót énekelne a képen. A háttérben Szent József őrzi a szent család 
melegét. Jönnek a pásztorok, hódolnak Isten fia előtt, a bárányok, a barmok, a kis állatok leheletükkel 
melegítik a hideg barlangot. 
 Jönnek a háromkirályok, kincseikkel gazdagítják a szegényes istállót. Isten angyalai ott vannak 
a kép tetején, akik éneklik, hogy: „Dicsőség a magasságban Istennek, békesség a földön a jóakaratú 
embereknek.”
- Mi tartozik a karácsonyi ünnepkörhöz?
A két ünnep között dec. 26-án ünnepeljük az első vértanút, Szent István diakónust, dec. 27-én ün-
nepeljük Szent János apostolt, evangelistát, december 28-án az aprószenteket üli egyházunk,

Szeretettel meghívjuk Babos L., Bán T., Béres F., Bu-
day M., Bubelényi L., Csáky L., Győrfi A., Herpai Z., 
Jakubik I., Kovrig M., Manajló A., Megyeri-Horváth 
G., Pósa E., Szécsényi Sz., Tarasz T., Ungváry-Bazán 
V., Várkonyi J., Walter G., Zs. Kátai É. festőművészek, 
Kőrös S. tűzzománc-művész, Zajácz T. bőrműves ipar-
művész, Bubelényi Zs. keramikus és E. Sztana (Íror-
szág) szobrász kiállítására 

Az újlengyeli Művelődési Házba
A kiállítás megtekinthető:
2015. december 17-én 13:00-18:00
2015.december 18-án 9:00-18:00
2015. december 19-20-án 9:00-12:00

Sztana Károly (P.A.G.)
Tel: (70) 210-6411

TÜdŐSZűRÉS

FELHÍVJUKA LAKOSSÁG FIGYELMÉT, 
hogy Újlengyel községben 2016. január 22 -től 2016. január 26-ig 

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!

A vizsgálat ideje naponta:
Pénteken (január 22) 8:30-13:30 óráig
Hétfőn ( január 25)  11:30- 17:00 óráig
Kedden (január 26) 11:30- 17:00 óráig

A tüdőszűrés helye: újlengyeli Művelődési Ház

A TÜDŐSZŰRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG SZÁMÁRA AJÁNLOTT VIZSGÁLAT!

A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra is ingyenes. 40 éves kor 
alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgálathoz a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az OEP által orszá-
gosan elrendelt összeg. A szűrőállomáson kapható csekken előre kell befizetni. 
A 14-18 év közötti gyermekek szülői beleegyező nyilatkozattal, illetve 18 év feletti tanulók szűrése 
ingyenes, de beutaló köteles. A törvény által kötelezetteknek a vizsgálat természetesen ingyenes.

Panasz nélkül is lehet beteg. A vizsgálat alkalmas a TBC illetve sok más, nemcsak tüdőbetegség idő-
ben történő felismerésére! Kérjük a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát, TB kártyáját, 
illetve ha van, az előző évi tüdőszűrő igazolást!

Tüdőgyógyintézet Törökbálint


